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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 6 tock

Narisana skica z vpisanimi POAatKi.........ccceeecviriiiieriiieiiie et eee e e eeeesreesreeens 1 tocka
C
b
@
A B
IzraCunana stranica a ali stranica ¢ ali viSINA U, ......cccccoiiiiiiiiiiiiii, 2 tocki
(samo tana = % ali cosa = % ali sina = % ... 1 tocka)
Plod¢ina, npr. S = 30,25498 CIN? ......oemieeeeeeeeeeeeeeeee e 3 tocke
(Formula za plos¢ino trikotnika ... 1 tocka,
vstavljeni podatki v formulo za plosc¢ino ... *1 tocka.)
02. Skupaj: 8 tock
Ulomek a
2 .
Rezultat e e eeees 3 tocke
(KrajSanje z 2 ... 1 tocka,
krajSanje s 3 ... 1 tocka,
krajSanje s 17 ... 1 tocka.)
(Le pravilno izra¢unan najveéji skupni delitelj $tevca in imenovalca 102 ... 1 tocka.)
Ulomek b
REZUIAL — oo 3 tocke
z+3
(Razstavljen stevec ... 1 tocka, razstavljen imenovalec ... 1 tocka.)
Ulomek ¢
REZUIAL 5 oo eeee e eeeeee oo eee e eeee e 2 tocki
n+2
(Pravilno izpostavljanje skupnega faktorja n! v imenovalcu ... 1 tocka.)
03. Skupaj: 5 tock
[zracun povpredja L = 96 TN ...ccceevieriieiieiieciecre et (*1+1) 2 tocki
Zapis enacbe, npr. 98 = 84z (*1+1) 2 tocki

e
Izracun dolZine petega skoka & = 106 T .....ccceevierieiieiiieieeeeeerre e sreeere e 1 tocka
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04. Skupaj: 6 tock

Resitvi enacbe, npr. # A =1 25 V2 e 3 tocke

(Formula za reSitvi kvadratne enacbe ... 1 tocka,
pravilno izracunana diskriminanta ... 1 tocka.)
Izracunana diskriminanta D = 16 — 8@ ..c.eeoeeruiruieieiieee e
OdZOVOT, NPT, @ < 2 ettt ettt ettt e bt e bt e bt e s atesaee e bt e bt e sbeesaeesaneenteenne
(Le ugotovitev D > 0 ... 1 tocka.)

05. Skupaj S tock
1. nadin
Pravilen zapis vsaj enega korena v obliki potence z racionalnim eksponentom:

(2a73>% ali (8@)% ..............................................................................................................

KrajSanje s SteVIIOm 22 .........ccooiiiivoieeeeeeeeeeeeee et

Uporaba pravil za mnozenje ali deljenje pOtenc ........cecvevveerieriirienieeieeieeree e see e *1 tocka

2
REZUILAL 43 .ttt
(Le nepoenostavljen rezultat, npr. a
2. nacin

Zapis potence v obliki korena a

Razsiritev na skupni KOTEN ........cccuiiiiiiiiiiciece et n *1 tocka

Kraj8anje s SLeVIIOM /2 .......oo.rverieceeeeeeeeeeecie e
Rezultat :\;/a_z ........................................................................................................................
(Le nepoenostavljen rezultat, npr. Ya" ... 1tocka.)

06. Skupaj: 8 tock
Enacba a

" « 1
RESITEV ENACDE L = — S oottt ettt e e e e e aeae e e e aa e s e s aaaasaaasasaaaaasassasssssassaanansnnne

2
(Le preoblikovanje v enacbo, npr. 2%* = % ... 1 tocka.)

Enacba b
RESItEV €NACDE T =2 .eeeiiiiiiiieie ettt et st
(Le preoblikovanje v enacbo brez logaritma ... 1 tocka.)

Enacba ¢
5T

Zapis ali uporaba 4z = % + 2kw in 4z = 3 + 2kw (lahko tudi brez periode)....... (1+1) 2 tocki

Resitve enacbe %+%‘ in 2—2—1—%, EE L e

(Ce kandidat ne zapise k € Z , dobi le 1 to¢ko od zadnjih dveh.)

(1+1) 2 toki
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07. Skupaj: 7 tock

Zapis ali UPOTADA 12 = —1 ...t 1 tocka
IZraCunano 2, = 2 4 51 ..o 1 tocka
IZraCunano 2, = —2 4 D1 ceecieiiiieiec e e 1 tocka
[ZraCunano z; = 2 — 51 ..ccciiiiiiiiiiiiii (1+1) 2 tocki
UGOLOVILEV 25 = —25 1N 25 = 2] .eviriiiiiiiiiiiiicic e (1+1) 2 tocki

08. Skupaj: 7 tock

Napisana enacba premice, npr. y = %x L e (1+1) 2 tocki

Napisana ena&ba kroznice, npr. ( —2)° 4 (4 = 2)* =4 woovvveerveceerrceerreeeeeeeern, (1+1+41) 3 tocke
2

Napisana enacba elipse, npr. % 4 = L e (1+1) 2 tocki

09. Skupaj: 7 tock

Y KT SRR =) < 10 ) G 2 tocki
(Le vektor 2BC ... 1 tocka.)

1. nacin

kosinusni izrek za izracun dolZine VEKLOIJa T .....c.ccccvevveevrieriierieniiesreereereesieesseesenesenesnneans 3 tocke
(Formula za kosinusni izrek ... 1 tocka,
vstavljeni dolzini obeh stranic trikotnika ... 1 tocka,
ugotovitev, da meri kot pri oglis¢éu B 120° ... 1 toc¢ka.)

2. nacin
Izrac¢un dolzine vektorja Z s pomocjo skalarnega produkta ............ccceeveieiiiieniiencieenneens 3 tocke

(Zapis, npr. |z° = (ZE + QB—C) : (ZE - QB—C’> ... 1 tocka,

ugotovitev ‘E‘ =3,

B—C‘ = 3,kotmed AB in BC meri 60° ... 1 tocka,
upostevanje AB - BC = ‘E‘ . ‘Fé‘ -cos60° ... *1 tocka.)

Rezultat, npr. |Z] = 7,9 ¢ = T9 MM .coovoviiieieieieccccccccee e 1 tocka
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10. Skupaj: 6 tock

Upostevano a, - q =6 i @, - q" = 162 .o.oooeeveioeeeeeeeeeeeeeeeee e 2 tocki
(Le zapis ali uporaba formule za a, ... 1 tocka.)

[Zraunano @ = 3, ) = 2 ..coeoeiirieieieee e (1+1) 2 tocki

Izradunano s, = 3" — 1(= 387420488) w.ouvuveeereereeeeeereeeeeeeeeeee s 2 tocki

(Le formula za s, ... 1 tocka.)

11. Skupaj: 8 tock
IzraCunano presecisce grafa z abscisno 08j0, zadoSCa T =2 ....ccceviiviiiiieerienie e 2 tocki
(Le nastavek, npr. f(x) =20 ... 1 tocka.)

2
Izradunan odvod f'(z) = L&E;—l ............................................................................ 2 tocki
(zQ + 1)
(Le uporaba formule za odvod kvocienta ... 1 tocka.)
Zapis ali uporaba &, = f(2) oo s *1 tocka
Izracun £, :% .................................................................................................................... 1 tocka
IZIaCUN 0 == 11,31 ottt et ettt st et se s ese b nn s 2 tocki

(Le zapis ali uporaba tan ¢ = % ... ¥1 tocka.)

12. Skupaj: 7 tock

UgotoviteV, da J& 3 NICIA.....coiiiiiii ettt e 1 tocka

Nastavek za plos¢ino j(—xQ - BE) AL oo (*1+1) 2 tocki
0

“ ‘. | 32 . 1,

IzraCunan nedoloCeni integral — 5 + 5 + C' (lahko tudi brez C')....cceeevveveennenne (1+1) 2 tocki

Rezultat § = % ..................................................................................................................... 2 tocki

(Pravilna vstavitev mej ... *1 tocka.)
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 16 tock

a) 4 tocke
Narisan graf fUNKCIJE § .oveevvevieiiiiiieeeeese ettt e st eeane e 1 tocka
Yy
Zapisano definicijsko obmocje, npr. D, = [0,00) teuemimeieieieerinieieeieee et 1 tocka
Zapisana zaloga vrednosti, npr. Z, = [3,00) ttuiutieieieieiri et 1 tocka
Izracunana nicla % .............................................................................................................. 1 tocka
b) 4 tocke
Izracunan odvod, npr. y' = % .......................................................................................... 1 tocka
IzraCunana smerna koeficienta: k, = % ............................................................................ *1 tocka
Zapis ali uporaba formule k, = _kl .................................................................................. 1 tocka
t
Zapisana enacba normale ¥ = —2T 4 9 .oooiiiiiiiiii e 1 tocka
¢) 4 tocke
4 3 4
S:f(\/f—i-a)dx:[ T2 A QT || e (14+*1) 2 tocki
0
0
Zabi « 2 20 * X
apisana enacba, npr. 3 8+ 4a = g e 1 tocka
Zapisan rezultat a = % ........................................................................................................ 1 tocka
d) 4 tocke
y 9 3]0 .
S:f«/x+bdx:§(:v~l—b)2 L e (1+1) 2 tocki
b
3
Zapisana enacba, npr. % b? = % .................................................................................... *1 tocka

Zapisan T€ZUILAL D = O ..o.iiiiiiiiii ettt 1 tocka
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02. Skupaj: 12 tock
a) 2 tocki
Ugotovitev, Npr. —6 <& < 6, T 7 0 ooooiiiiieeiiecee ettt et te e e sveeeeaeesiaeaens 2 tocki
(Le zapis, npr. |g| <1 ... 1 tocka.)

b) 3 tocke

Zapis ali uporaba formule s = 1 Cil g 1 tocka

RESIVI €NACDE 3 1N —7 oottt st et e bt e bt e st e saneeas 1 tocka

UgOotoviteV, da —7 NE USLIEZA ...ouerueiiiriieiinieeiieieeieet ettt sttt 1 tocka
¢) 3 tocke

IzraCunana ali uporabljena vsota vrste % .......................................................................... 1 tocka

5
s(i5) -
Zapis vsote prvih petih ¢lenov, npr. T 1 tocka
6~ 1

Izracunan odstotek, NPr. 99,987 T0 .c.vvveieeiriieieeeeee e 1 tocka

d) 4 tocke
n—1
Zapisana neenacba, npr. 3(%) <107® (zado3¢a tudi enacba) ..........ccccoeevveveverreereennnn. 1 tocka
Resitev neenacbe, npr. n > 11,89 (zadoS€a 7 = 11,89 )..cccieiieiieiieiiiiieeieeieeiene (1+1) 2 tocki

Odgovor, npr.: »Vsi ¢leni od vkljuéno dvanajstega naprej.«.. ... eeereeeeereereereenvenseeenneens 1 tocka
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03. Skupaj: 12 tock

a) 3 tocke
Uporaba sinusnega izreka, npr. et 1 tocka
sina  sinvy
Upostevanje Sin 7y = SIN (A 4 [3) ceveerriiieieeiriceeiei et 1 tocka
REZUILAL ...ttt et ettt et e st e st e et ebe e beesbeesaeesnneeas 1 tocka
b) 5 tock
1. nacin
Uporaba kosinusnega izreka za StraniCo b ........cccccceeeeiieeiiiieiiieiiieeieesieeesieeesveeeseveesneaens 2 tocki
Ureditev kvadratne enacbe, npr. A — 61,3C+ T00 =0 ovriereeeieeeee et 1 tocka
Resitvi, npr. ¢; = 46,0988 in ¢, = 15,1848 ...ciiiiiiiriiiiiiciceeereeceee (*1+1) 2 tocki

2. nacin
Izra¢un obeh vrednosti kotov « in v: a; = 58,99°, o, =121,01° in

Y = 8L 01, 4y = 18,99 ottt 2 tocki

(Izracunana dva kota ... 1 tocka.)
Uporabi sinusnega ali kosinusnega izreka za izraCun Stranice ¢ ..........cccooveevverieervercvesnenns 1 tocka
Resitvi, npr. ¢; = 46,0988 in ¢, = 15,1848 ...ccooiriririiieiceceeeceeeeeee (*1+1) 2 tocki

¢) 4 tocke
1. nacin
Uporaba adicijSKEZa 1ZICKA ........cccviiiiiiiiciiieciie ettt et et e e e e e e e eaeeeaveessbeeessneenns 1 tocka
coss:inzé,sms:§ .......................................................................... 1 tocka
J64+36 10 5 5

. 15 15 8 <

SIIl (D = e = T COS (0 T T eiiiiii ettt e e et e e e e e e s —reaeeesaaas 1 tocka
YT Jedroos 17 Y TAT
4.8 315 13 X

Rezultat cos (e + ¢) = LT B T g 1 tocka
2. nadin
Uporaba kosinusnega izreka za Kot (€ + ) cooeviiiiiiiiiiiiiiiicccc 2 tocki
Izradun stranic trikotnika ABD: |AB| =10, |[AD| =17, |BDl =21 wccvvvevceeeeeeeeeernn. 1 tocka

REZUILAL ..oeeiiiiieeieeeeee ettt ettt e e e e e e e aeeeeeesess e eeeeeeesesaansaeeeeesesannnnnes 1 tocka



